
  

CAMARA MUNICIPA L D E LISBOA 

ATA EM MINUTA 

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.” do Anexo | & Lei n.” 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua redac&o atual, bem como do disposto nos artigos 1% n.“4e21.*, n.* 

4, do Regimento da Caêmara Municipal de Lisboa e no Cédigo do Procedimento 

Administrativo, foram deliberadas na Reuniëao de Camara Publica de 26 de julho de 

2023, as atas, os votos de pesar, de saudacao, de solidariedade e de homenageme 

as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento e os originais 

dos referidos documentos, a ata em minuta: 

Atas Apreciac&o e aprovacao das atas n%s 69, 70 e 71 
das Reuniëes de Cêmara de 11, 18 e 19 de janeiro 
de 2023, 

(Aprovadas por unanimidade) 

Voto de Pesar n? 3712023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS, pelo Sr. 
Presidente, pelos Srs. Vereadores do CDS/PP, 
do PPD/PSD, pela Sra. Vereadora Independente 
NTL, pela Sra. Vereadora do BE e pelo Sr. 
Vereador do Livre) 

Aprovar o Voto de Pesar pelo falecimento de Eduardo Pitta, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de * Saudagio n” 89/2023 (Subscrito pelo Sr. Presidente, pelos Srs. 
Vereadores do CDS/PP, do PPD/PSD e pela Sra. 
Vereadora Independente NTL) 

Aprovar o Voto de Saudacao a Diogo Ribeiro, medaina de prata nos Mundiais de 
Natacao, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 
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Voto de Saudacêo n* 90/2023 (Subscrito pelo Sr. Presidente, pelos Srs. 
Vereadores do CDS/PP, do PPDIPSD e pela Sra. 
Vereadora Independente NTL) 

Aprovar o Voto de Saudac&o Transporte Coletivo Gratuito para Residentes Jovens e 

Maiores de 65 Anos, nos termos do voto; 

  

  

          

A favor Contra Abstencêes 

Aprovado por maioria T0(3PS, 2PCP, 1L, 
com a seguinte 1BE, 1Ver. Paula 

VOtacëo: CD PP e TERT ) 0 Marcues, 1Ver. 
` ` Floresbela Pinto & 

1Ver. Rui Franco) 
  

Voto de Saudacao n* 91/2023 (Subscrito pelo Sr. Presidente, pelos Srs. 
Vereadores do CDSI/PP, do PPD/PSD e pela Sra. 

Vereadora Independente NT) 

Aprovar o Voto de Saudacê&c “Agradecimento aos trabalhadores do Municipio de 
Lisboa e das empresas municipais no Ambito da Jornada Mundial da Juventude 
Lisboa 2023”, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudacêo n* 92/2023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS) 

Aprovar o Voto de Saudacao Primeira Medalha portuguesa num Mundial de Natacao 
Diogo Ribeiro, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudacao n” 93/2023 (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE, pelas 
 Sras. Vereadoras Paula Margues, Floresbela 
Pinto e pelo Sr. Vereador Rui Franco) 

Aprovar o Voto de Saudacêo Celebrar julho - Evocacëo da histêria e da resistência 
das mulheres negras, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 
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Voto de Solidariedade. ne (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE e pelo Sr. 

$/2023 - Vereador do Livre) 

Aprovar o Voto de Solidariedade para com o Centro Comercial STOP, um polo 

Cultural da cidade do Porto, nos termos do voto; 

  

A favor Contra Abstengêes 

7(2PCP, 1L, *BE, 
1Ver. Paula Maraues, 

1Vetz. Floresbeta 
Pinto e 1Ver. Rui 

Franco) 

  

Rejeitado com a 
seguinte votacso: 7(GPPDIPSD, 

3CDSIPP e 1Ind NTL.) (PS) 

          
  

O Senhor Presidente exerceu o Voto de Oualidade. 

Voto de Homenagem n? (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE, pela Sra. 
1/2023 Vereadora Paula Mardgues e pelo Sr. Vereador do 

oe Livre) 

Aprovar o Voto de Homenagem a Bruno Candé, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Proposta n.” 472/2023 (Subscrita pelo Sr. Presidente) 

Aprovar submeter & Assembleia Municipal a cessacêo do Protocolo de Amizade 

Cooperac&o entre a cidade de Lisboa e a cidade de Moscovo, nos termos da 

proposta; 

  

  

        

A favor Contra Abstencêes 
: Aprovada por maioria 

com a seguinte 11(GPPDIPSD, 2(1 Ver. Paula 
s 2CDSIPP, Ind NTL, 

votaCAO: 2(PCP) Maragues e Ver. 
2PS, 1L, 1BE e 1Ver. Floresbela Pinto) 

Rui Franeo) 
  

Ausência do Senhor Vice-Presidente e da Senhora Vereadora Inés Drummond nesta votacêo. 
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Proposta n.” 473/2023  . (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura e pela 

Ee Sra. Vereadora Joana Almeida) 

Aprovar o reconhecimento e distincAo como Loja com Histêria de cinco 
estabelecimentos e indeferir o reconhecimento e distinc&o de um estabelecimento, 
identificados, respetivamente, nos Anexos 1 e 2, nos termos da proposta; 

Votada por Pontos: 

Ponto 1 
(Aprovado por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador Pedro Anastêcio nesta votacêo. 

Ponto 2 

  

A favor Contra Abstencoes 

Aprovado por maioria 
com a seguinte B(GPPDIPSD, 6( 2PCP, 1BE, 1Ver. 

sp sr Paula Maragues, 1Ver. 
votag8o: 2CDEIEF, ) si @ Fioresbela Pintoe 1(L) 

1Ver. Rui Franco) 

  

          
  

Ausência do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador Pedro Anastêcio nesta votacao. 

Proposta n.” 474/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura & pela 
oo Sra. Vereadora Joana Almeida) 

Aprovar o reconhecimento e disting&o como Loja com Histéria de um estabelecimento 

constante do Anexo 1, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador Pedro Anastacio nesta votacao. 

Proposta n.” 475/2023 . (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar a atribuicêo de apoio financeiro a diversas entidades da area da cultura, no 
Ambito do RAAML, e as correspondentes minutas de contrato-programa, nos termos 

da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador Pedro Anastêcio nesta votacao. 
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Proposta n.” 476/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar os termos e condicées da colaboragao entre o Municipio de Lisboa e o Grupo 

Amigos de Lisboa para os anos de 2023 e 2024, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador Pedro Anastacio nesta votacao. 

Proposta n.” 477/2023 (Subscrita pela Sra. Vereadora Sofia Ataide) 

Aprovar a transferência de verba para pagamento da guota da Rede Portuguesa de 

Cidades Saudaveis, nos termos da proposta: 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente nesta votacao. 

Proposta n.” 478-A/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador do Livre) 

Criag&o de um Indicador de Risco em Caso de Sismo para edificios na cidade de 
Lisboa - Proposta de Aditamento a Proposta n.” 478/2023 - PREVENGAO 
ESTRUTURAL DO RISCO DE CATASTROFES, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente e da Senhora Vereadora inês Drummond nesta votacêo. 

Proposta n.” 4786/2023 (Subscrita pelos Srs. Vereadores do PCP) 

Prevencao Estrutural do Risco de Catastrofes, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Vice-Presidente e da Senhora Vereadora Inês Drummond nesta votagao. 
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Proposta n.” 479/2023  (Subscrita pelo Sr. Vereador do Livre, pelos Srs. 
" rd  Vereadores do PS, pelas Sras. Vereadoras Paula 

Mardgues e Floresbela Pinto, pelo Sr. Vereador 

Rui Franco, pelo Sr. Presidente, pelos Srs. 
Vereadores do CDSI/PP, do PPD/PSD, pela Sra. 
Vereadora Independente NTIL e pela Sra. 
Vereadora do BE) 

Por uma biblioteca de dimensêo europela e internacional em Lisboa, em homenagem 
a Eduardo Lourenco, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausência do Senhor Presidente, do Senhor Vice-Presidente e da Senhora Vereadora Inês 
Drummond nesta votacëo 

Proposta n.” 480/2023  (Subscrita pelo Sr. Vereador do Livre) 

Criac&o de um Regulamento do Bem-estar Animal da Cidade de Lisboa, nos termos 
da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Ausêncla do Senhor Presidente, do Senhor Vice-Presidente e das Senhoras Vereadoras Filipa 
Roseta e Inés Drummond nesta votagë0 

Para efeitos de cumprimento do disposto no n.” 2 do artigo 24.%-A do Cédigo do 

Procedimento Administrativo na sua redacêo atual, regista-se gue a presente reuniëo 

se realizou na modalidade mista, combinando o formato presencial e a via telematica, 

através da plataforma “Teams”. 

Nos fermos don.” 3 dp Art. 57.* da supra citada Lei n.” 75/2013, de 12 de setembro 
eu, Diretora do Departamento de Apoio aos Orgaos 
e Servicos do Municipio mapfiei lavrar. 

  

Pa€gos do Concelho, 26 de julho de 2023 

O Presidente 

Carlos Moedas 
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